
μια πόλη ανάποδα
αριστερή παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και καταχρηστική σύλληψη – 24ωρη κράτηση και παραπομπή σε δίκη με
τη διαδικασία του αυτόφωρου, του Γιώργου Αφεντουλίδη, πρώην δημοτικού συμβούλου της “ ΜΙΑ ΠΟΛΗ
ΑΝΑΠΟΔΑ – ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ” στη Νέα Σμύρνη, γιατί συμμετείχε σε παράσταση – διαμαρτυρία στα
κεντρικά γραφεία της Cosmote e-Value στην οδό Πειραιώς, μαζί με άλλους εργαζόμενους, με αφορμή τη
στάση της εργοδοσίας του ομίλου να επιβάλει στους εργαζόμενους του καταστήματος Δάφνης, να
παραμείνουν εντός του κτιρίου που εργάζονταν, αμέσως μετά τον πρόσφατο σεισμό της Αθήνας.

Η ασφάλεια προχώρησε στην σύλληψη λίγες ώρες μετά την παράσταση, έξω απ’ το σπίτι του, ενώ
βρισκόταν με τον ανήλικο γιό του με την αιτιολογία της “διατάραξης οικιακής ειρήνης και απειλή”. Τον
κράτησε για 24 ώρες στη ΓΑΔΑ και τον παρέπεμψε σε αυτόφωρη διαδικασία που τελικά αναβλήθηκε για
τις 13 Αυγούστου.

Φαίνεται πως η εργοδοσία της Cosmote, των εκατομμυρίων ευρώ κερδών κάθε χρόνο, που πουλάει
“κοινωνικό προφίλ”, αισθάνθηκε να διαταράσσεται ο “οίκος” της από τις αυτονόητες διαμαρτυρίες για
την συμπεριφορά των υπεύθυνων των κτιρίων του καταστήματος στη Δάφνη, την ημέρα του σεισμού.

Για να μη χαθούν ελάχιστες ανθρωποώρες, μπορούμε να ρισκάρουμε την υγεία των εργαζομένων χωρίς
ντροπή, αισθανόμαστε όμως “απειλή” από τις διαμαρτυρίες.

Οι συγκεκριμένες συλλήψεις ξεπερνάνε τα όρια του προληπτικού εκφοβισμού, ενάντια σε πρωτοπόρους
αγωνιστές και στις μελλοντικές αντιστάσεις απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης, που από την πρώτη
μέρα δείχνει τα δόντια της.

Δείχνουν ότι η απλή διαμαρτυρία απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία “ποινικοποιείται” άμεσα, ότι για
να θωρακιστεί ο Νόμος και η Τάξη, δηλαδή η εργοδοτική ασυδοσία στους χώρους δουλειάς θα
επιστρατευτεί κάθε μέσο. Από τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες – φακέλωμα του Βρούτση για τις απεργίες,
ως τα ΜΑΤ ενάντια στους κατοίκους στο Κουκάκι και τις συλλήψεις για μια απλή διαμαρτυρία.

Για τη μεθόδευση της υπόθεσης από την πλευρά της αστυνομίας και τον προκατασκευασμένο χαρακτήρα



της σύλληψης είναι χαρακτηριστικά τα εξής στοιχεία:

Η διαμαρτυρία γίνεται στις 12 η ώρα και η αστυνομία μέσα σε τέσσερις ώρες “αναγνωρίζει” και
συλλαμβάνει τον Γιώργο Α. με μαρτυρία υπαλλήλου που δεν τον είχε ξαναδεί ποτέ ή είναι φανερό ότι
υπάρχει εκ των προτέρων στοχοποίηση και παρακολούθηση.

Επικαλείται διατάραξη οικιακής ειρήνης για 5 λεπτά (!!!!!!!) παραμονής στην είσοδο του καταστήματος,
χρόνος που δεν φτάνει ούτε να ειδοποιηθεί ο υπεύθυνος του καταστήματος για να επιδοθεί η διαμαρτυρία.

Επικαλείται φράσεις … λίαν “εκφοβιστικές” του τύπου …“την άλλη φορά θα έρθουμε με κακές προθέσεις
κλπ” και κάποια τρικάκια που έπεσαν στο πεζοδρόμιο, όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται, για να
στοιχειοθετηθεί η “απειλή”.

Φανταζόμαστε ότι δεν θα χαθούν μέχρι τη δίκη τα στιγμιότυπα που καταγράφουν οι κάμερες που υπήρχαν
στην είσοδο του καταστήματος.

Καμία ανοχή στον αυταρχισμό και το κλίμα κρατικής τρομοκρατίας. Λέμε όχι στις αυθαίρετες και
προαποφασισμένες συλλήψεις και την στοχοποίηση όσων αγωνίζονται. Με την αλληλεγγύη μας, τη μαζική
κινητοποίηση θα εμποδίσουμε την περιστολή των δικαιωμάτων μας και την ασυδοσία των εργοδοτών
στους χώρους δουλειάς. Απαιτούμε να αποσυρθούν άμεσα όλες οι κατηγορίες.
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